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Dentsply
Sirona

Explanation of symbols
used by Dentsply Sirona

5

a<%b

Cavity width (a)
must be less than
2/3 of the intercuspal
distance (b)

Curing time [s]

Agitate adhesive
slightly with
applicator tip

@5

Curing time (s) and
maximum layer
thickness (mm) of
filling material to allow
proper curing

5 sec
Remove solvent

o JET]

Maximum layer
thickness (mm) of
filling material to allow
proper curing

Curing light Maximum layer
energy output and @I thickness (mm) of
curing time filling material to allow
instruction proper curing
Curing light .
mw/cmz energy output ﬁ Battery disposal
= 500 NiMH
; { Curing light e )6 ; Opened packages are
mW/cm? energy output not replaced
=500

Curing time

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmospheric pressure

20-30 sec

-

10 sec™

Curing time

Humidity limitation
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Caution (IFU) =1 Syringe Tip
{
. o . Applicator Tip
1 Information (IFU) Flocked Applicator Tip
@ CliXdish™ —~ Applicator Needles
ITG
Compules® Tips Gun g g g g g lllustrated Technique
I Guide
®T B== IFU
E Compula® Tip I === Instructions for Use
T
Compules® Tip ’ i-shade label
Syringe Cloud shades

Conditioner syringe

Shade guide

Syringe

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

2x

Shade Guide Holder
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Tri-layer bottle with
flip-top-cap

Adhesive bottle

In

Single Unit Dose

| I

Water
dispensing bottle

Capsule Extruder

Powder measure

Bottle 1) 1Drop
ﬁ Glass Bottle
for Liquid XD 1 Scoop
5 ]%Ira;(s)\sg:rle O O O E:cf:;?se; drops
m Capsule Mixing pad
e

Automix Syringe

X-Post®

Intra Oral Tips

Paper Points
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Peeso Reamer

Precision Dirill

Rotation

(1]

g |
N/

Please replace your
existing Instructions
for Use with the most
current version.

Sterilizable up to the
temperature specified

134°C

55

Sterilizable in a steam
sterilizer (autoclave)
at temperature speci-
fied

Dosage

Level Powder
without Pressure

Handling

Loosen Powder in Tub
turning the box over
at least two times

2 x 25 ml Powder

Mix max. 30 Sec.

EXP

2

Expiration Date

MD

+ =
poee 51 ml 34 mIH,0 max. 1 Min. working
34 ml time
17 mi
|
|
Medium Tray VLV :ir::]ne. 1 Min. setting
Medical Device
Expiry / according to

European Medical
Device Regulation
(MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




Explication des symboles
utilisés par
Dentsply Sirona

Dentsply
Sirona

5

a<%b

La largeur de la cavité
(a) doit impérativement
étre inférieure a 2/3 de
la distance intercuspi-
dale (b)

Temps de polymérisa-
tion [s]

Remuer légérement
I'adhésif avec I'embout

@5

Temps de polymérisa-
tion (s) et épaisseur de
couche maximale (mm)
du matériau d'obtura-

Eliminer le solvant

o JET]

applicateur tion pour permettre une
bonne polymérisation
= Epaisseur de couche
H ‘ 55 maximale (mm) du

matériau d'obturation
pour permettre une
bonne polymérisation

Puissance de la
lampe a polymériser
et instruction relative
au temps de polyméri-
sation

I

Epaisseur de couche
maximale (mm) du
matériau d'obturation
pour permettre une
bonne polymérisation

Puissance de la lampe

)34

Mise au rebut de la

mW /sz a polymériser batterie
= 500 NiMH
; { Puissance de la lampe e )6 ; I;Eieergbnaenzgif pas
mW/cm? a polymeriser remplacés
=500

Temps de polymérisa-
tion

/)— 1060 hPa
500 hPa

Pression atmosphé-
rique

20-30 sec

-

10 sec™

Temps de polymérisa-
tion

Limites d'humidité

© Dentsply Sirona 2023-11




Avertissement (mode

2x

d'emploi) = Embout de seringue
o Embout applicateur
Informations (mode .
' . e = Embout applicateur
d'emploi) .
floqué
% CliXdish™ —] Aiguilles d'application
GTI
Compules® Tips Gun g g g g g Guide technique
- - - = = illustré
E Compula® Tip f[ — — Mode d'empiloi
T
Compules® Tip ’ Autocollant i-shade
Seringue Teintes Cloud
Seringue de -
S — D Teintier
1x
U
Seringue L SISIss vy Support pour teintier
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Flacon tricouche avec
bouchon a charniére

Flacon d'adhésif

In

| I

Unidose Pissette a eau
Flacon 1x @ 1 goutte
Flacon en verre pour 1 qodet
liquide XN 9

Flacon en verre pour Dosage :

poudre

godets : gouttes

Capsule

Bloc de mélange

Extruder pour cap-
sules

Doseur poudre

Seringue Automix

X-Post®

Embouts intra-oraux

Pointes papier
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Alésoir Peeso

Foret de précision

Rotation

(1]

g |
N/

Veuillez remplacer
votre mode d’emploi
actuel par la version
la plus récente.

Stérilisable jusqu’a la
température spécifiée

134°C

AAA

§49

Stérilisable dans un
stérilisateur a vapeur
(autoclave) a la tem-
pérature spécifiée

Dosage

Niveler la poudre sans
la tasser

Manipulation

Aérer la poudre dans

le récipient en retour-

nant la boite au moins
deux fois

2 x 25 ml de poudre

o
=

Mélanger pendant
30 s maxi.

Porte-empreinte me-
dium

g O
Siml Temps de travail 1
23°C | 34ml 34 mlH,0 min maxi.
—_
17 ml
|
|

Temps de prise 1 min
maxi.

EXP

2

Périme le / Date de
péremption

MD

Dispositif médical
selon les termes du
Réglement européen
relatif aux dispositifs
médicaux (RDM)
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Dentsply
Sirona

Legenda dei simboli usati
da Dentsply Sirona

5

a<%b

La larghezza della
cavita (a) deve essere
inferiore ai 2/3 della
distanza intercuspidale

(b)

Tempo di polimerizza-
zione [s]

Agitare leggermente
'adesivo con il puntale
di applicazione

@5

Tempo di polimerizza-
zione (s) e spessore
massimo (mm) dello
strato di materiale da
otturazione per per-
mettere una corretta
polimerizzazione

5s
Rimuovere il solvente

o JET]

Spessore massimo
(mm) dello strato di
materiale da otturazio-
ne per permettere una
corretta polimerizza-
zione

Intensita della lampa-
da fotopolimerizzante
e istruzioni sul tempo
di polimerizzazione

I

Spessore massimo
(mm) dello strato di
materiale da otturazio-
ne per permettere una
corretta polimerizza-
zione

mW/cm?
> 500

Intensita della lampa-
da fotopolimerizzante

)34

NiMH

Smaltimento della
batteria

=

mW/cm?
>500

Intensita della lampa-
da fotopolimerizzante

<&

Le confezioni aperte
non vengono sostituite

Tempo di polimerizza-
zione

/)— 1060 hPa
500 hPa

Pressione atmosferica

20-30 sec

-

10 sec™

Tempo di polimerizza-
zione

Limiti di umidita
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Avvertenze (Istruzioni

per [uso) = Puntale siringa
® Puntale di applicazio-
Informazioni (Istruzioni — _ ne
1 per I'uso) Puntale di applicazio-
ne a fiocco
- Cannule di applica-
™
@ CliXdish —~ Sann
Compules® Tips Gun oo GTI
=E==== Guida tecnica illustrata
E Compula® Tip f[ I — Istruzioni per 'uso
T
Compules® Tip ’ Etichetta i-shade
Siringa @ Tinte Cloud
:(:3::] Siringa Conditioner Scala colori

Siringa

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Supporto scala colori
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Flacone triplo strato
con tappo a scatto

Flacone adesivo

In

| I

Flacone erogatore

Monodose

acqua
Flacone 1x @ 1 goccia
Flacone in vetro per 1 misurino
liquido XD
Flacone in vetro per Dosaggio:

polvere

misurini : gocce

Capsula

Blocchetto di miscela-
zione

Estrusore per capsule

Misurino per polvere

Siringa Automix

X-Post®

Puntali intraorali

Punte di carta
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Fresa Peeso

Fresa di precisione

Rotazione

(1]

g |
N/

Sostituire le Istruzioni
per l'uso esistenti con
la versione piu recente.

135°C

39

Sterilizzabile fino alla
temperatura specifi-
cata

134°C
55

Sterilizzabile in uno
sterilizzatore a vapore
(autoclave) alla tempe-
ratura specificata

Dosaggio

Livellare la polvere
senza premere

Manipolazione

Decompattare la pol-
vere nel contenitore

capovolgendo la sca-
tola almeno due volte

2 misurini da 25 ml di
polvere

o
=

Miscelare massimo
30 secondi

Portaimpronte medio

+ <O
51 ml 34 ml H.O Tempo di lavorazione
23°C | 34ml 2 massimo 1 minuto
17 ml
|
|

Tempo di presa mini-
mo 1 minuto

EXP]

Scadenza / Data di
scadenza

MD

Dispositivo medico se-
condo il Regolamento
europeo Dispositivi
Medici (MDR)
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Dentsply
Sirona

Legende der von
Dentsply Sirona
verwendeten Symbole

5

a<%b

Die Kavitatenbreite
(a) muss geringer
sein als 2/3 des
interkuspidalen
Abstands (b)

Polymerisationszeit [s]

Kleber mit der
Applikatorspitze
vorsichtig umrthren

@5

Polymerisationszeit
(s) und maximale
Schichtdicke (mm)
des Fullmaterials fur
eine ordnungsgemalie
Aushéartung

5 Sek.
Losungsmittel
entfernen

o JET]

Maximale Schichtdicke
(mm) des Fullmaterials
fur eine ordnungsge-
mafe Aushartung

Lichtleistung des
Polymerisationsgerats
und Hinweise zur
Polymerisationszeit

I

Maximale Schichtdicke
(mm) des Fillmaterials
flr eine ordnungsge-
maRe Aushartung

Lichtleistung des

)34

Akku-Entsorgung

mW /sz Polymerisationsgerats
=500 NiMH
; { Lichtleistung des e )6 ; Geoffnete Verpackung,
mW/cm? Polymerisationsgerats nicht ersetzbar
=500

1060 hPa
Polymerisationszeit Atmospharischer
Druck
500 hPa
20-30 sec . .
~ Polymerisationszeit Luftfeuchtigkeits-
10 sec* begrenzung
~~

© Dentsply Sirona 2023-11




Achtung, siehe Ge-

brauchsanweisung ] Spritzenspitze
° Gebrauchsanweisun Applikatorspitze
9 O — Beflockte Applikator-
beachten .
spitze
% CliXdish™ —] Applikationsnadeln
Compules® Tips Gun minininln Beb|!derte technische
=E==== Anleitung
E Compula® Tip f[ — — Gebrauchsanweisung
T
Compules® Tip ’ i-shade-Label
Spritze Cloud-Farben

Conditioner-Spritze

Farbschliissel

Spritze

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Farbschllisselhalter

© Dentsply Sirona 2023-11




Dreilagige Flasche mit
Klappverschluss

Adhéasiv-Flasche

In

| I

Kapselextruder

Pulvermaf}

Einzeldosis Wasserdosierflasche
Flasche 1x @ 1 Tropfen
ﬁ o
5 S]Iraliﬁ?vsgrhe [V g O O I\D/Ict)assiselg?e?:: Tropfen
m Kapsel Anmischblock
o

Automix-Spritze

X-Post®

Intraoralspitzen

Papierspitzen

© Dentsply Sirona 2023-11




Peeso Reamer

Prazisionsbohrer

Rotation

(1]

g |
N/

Bitte tauschen Sie
die lhnen vorliegende
Gebrauchsanweisung
durch die aktuellste
Version aus.

135°C

39

Bis zu der ange-
gebenen Temperatur
sterilisierbar

134°C
55

In einem Dampf-
sterilisator (Autoklav)
bei der angegebenen
Temperatur sterilisier-
bar

Dosierung

Uberschiisse ohne
Druck abstreifen

Verarbeitung

Aufschitteln des
Pulvers in der Box
durch mindestens
zweimaliges Wenden

2 x 25 ml Pulver

o
=

Anmischzeit max.
30 Sek.

= O
51 ml Bearbeitungszeit max
m ear .
23°C | 34ml 34 miH,0 1 Min.
17 ml
|
|
MittelgrolRer VLV Abbindezeit min.
Abformloffel 1 Min.
Medizinprodukt geman
der Europaischen
EXP g Verfallsdatum MD Medizinprodukte-

verordnung (MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




Dentsply
Sirona

Explicacion de los
simbolos usados por
Dentsply Sirona

5

a<%b

La anchura de la
cavidad (a) debe ser
inferior a 2/3 de la
distancia intercuspi-
dea (b)

Tiempo de fotopolime-
rizacion [s]

Agitar ligeramente el
adhesivo con la punta
aplicadora

@5

Tiempo de fotopolime-
rizacion (s) y maximo
espesor de capa (mm)
del material de relleno
para permitir una poli-
merizacién adecuada

5s
Quitar el disolvente

o JET]

Maximo espesor de
capa (mm) del material
de relleno para permi-
tir una polimerizacién
adecuada

Salida de energia de
la lampara de fotopo-
limerizacion e instruc-
cion del tiempo de
fotopolimerizacién

I

Maximo espesor de
capa (mm) del material
de relleno para permi-
tir una polimerizacion
adecuada

Salida de energia de
la lampara de fotopoli-

)34

Eliminacién de la

mW/cm2 merizacién bateria
2500 NiMH
55% Salida de energia de .
la lampara de fotopoli- % 'I‘_]gssgnr\é?nse;j:;ertos
mW/cm? merizacion P
>500

Tiempo de fotopolime-
rizacion

/)— 1060 hPa
500 hPa

Presiéon atmosférica

20-30 sec

-

10 sec™

Tiempo de fotopolime-
rizacion

Limite de la humedad

© Dentsply Sirona 2023-11




Atencion, véanse ins-

trucciones de uso \ Punta de jeringa
o e . Punta del aplicador
Informacion, véanse .
. . e = Punta del aplicador
instrucciones de uso
flocada
@ CliXdish™ —] Agujas del aplicador
Compules® Tips Gun oo GTI
=E==== Guia técnica ilustrada
Compula® Tip f[ == U
== Instrucciones de uso
P 3 Y
Compules® Tip ’ etiqueta i-shade
Jeringa @ Colores Cloud

Jeringa Conditioner

Guia de colores

Jeringa

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Soporte de la guia de
colores

© Dentsply Sirona 2023-11




Bote de triple capa
con tapa de apertura
rapida

Bote de adhesivo

In

Dosis unitaria

| I

Bote dispensador de
agua

Bote 1x @ 1 gota
Frasco para el liquido 1X 1 cacito
Dosis:

Frasco para el polvo

cacitos : gotas

Capsula

Bloc de mezcla

Extractor para capsu-
las

Medida de polvo

Jeringa Automix

X-Post®

Puntas intraorales

Puntas de papel

© Dentsply Sirona 2023-11




Fresa Peeso

Broca de precision

Giro

(1]

g |
N/

Sustituya las instruc-
ciones de uso que
tenga por su version
mas actual.

Esterilizable hasta la
temperatura especifi-
cada

134°C
55

Esterilizable en un
esterilizador a vapor
(autoclave) a la tempe-
ratura especificada

Dosis

Alisar el polvo sin pre-
sion

Manipulacion

Soltar el polvo dando
la vuelta a la caja al
menos dos veces

2 x 25 ml de polvo

o
=

Mezclar como
max. 30 s

Cubeta mediana

+ —
51ml Tiempo de trabajo
23°C | 34ml 34 miH,0 max. 1 min !
=
17 ml
|
|

Tiempo de fraguado
min. 1 min

EXP

2

Caducidad / fecha de
caducidad

MD

Producto sanitario de
conformidad con el
Reglamento europeo
sobre productos sani-
tarios (MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




Dentsply

Sirona

Explicacao dos simbolos

usados pela

Dentsply Sirona

5

a<%b

A largura da cavidade
(a) tem de ser inferior
a 2/3 da distancia
intercuspide (b)

Tempo de polimeriza-
gao [s]

Agitar o adesivo ligei-
ramente com a ponta

@5

Tempo(s) de polime-
rizagédo e espessura
maxima (mm) da
camada de material de

Remover o solvente

o JET]

do aplicador preenchimento para
uma boa polimeriza-
cao
bj Espessura maxima
m 5s (mm) da camada de

material de preenchi-
mento para uma boa
polimerizagao

Saida de energia de
fotopolimerizacao e
instrugdes de tempo
de polimerizagao

I

Espessura maxima
(mm) da camada de
material de preenchi-
mento para uma boa
polimerizagao

Saida de energia de

)34

Eliminagao da bateria

mW /sz fotopolimerizagao
= 500 NiMH
; { Saida de energia de As embalagens aber-
W/em? fotopolimerizagao % ’éaassnao s&0 substitui-
=500

Tempo de polimeriza-
cao

/)— 1060 hPa
500 hPa

Pressdo atmosférica

20-30 sec

-

10 sec™

Tempo de polimeriza-
¢ao

Limitagdo de humida-
de

© Dentsply Sirona 2023-11




Cuidado (ldU) =1 Ponta de seringa
o Ponta de aplicador
Informacgdes (IdU) o=—xmmmm — Ponta de aplicador
flocada
@ CliXdish™ —~ Agulhas de aplicador
GTI
Compules® Tips Gun g g g g g Guia de técnicas
I ilustrado
o [dU
Compula® Tip o= Instrucdes de utiliza-
- céo
T
Compules® Tip ’ Rétulo i-shade
Seringa Tonalidades Cloud

Seringa Conditioner

Guia de tonalidades

Seringa

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Suporte para guia de
tonalidades

© Dentsply Sirona 2023-11




Frasco de trés ca-
madas com tampa
articulada

Frasco de adesivo

In

Dose individual

| I

Frasco dispensador de
agua

Frasco 1x @ 1 gota
Frasco de vidro para 1 colher
liquido XD

Frasco de vidro para Dosagem:

po

colheres : gotas

Capsula

Bloco de mistura

Extrusor de capsulas

Medida de pdé

Seringa Automix

X-Post®

Pontas intraorais

Pontas de papel

© Dentsply Sirona 2023-11




Alargador Peeso

Broca de precisao

Rotacao

(1]

g |
N/

Substitua a versao
existente das instru-
¢oes de utilizagao pela
versao mais recente.

135°C

39

Esterilizavel até a tem-
peratura especificada

134°C
55

Esterilizavel num
esterilizador a vapor
(autoclave) a tempera-
tura especificada

Dosagem

Nivelar o p6 sem pres-
sionar

Manusea-
mento

Soltar o pé no reci-
piente virando a caixa
ao contrario, pelo me-
nos, duas vezes

23°C | 34ml
-

17 mi

2 x 25 mlde po Misturar no max. 30 s.
* ax. 1 min de t
51 ml max. 1 min de tempo
34 ml de H,0 de trabalho

Moldeira média

min. 1 min de tempo
de presa

EXP]

Data de expiragao/
validade

MD

Dispositivo médico

em conformidade com
a diretiva europeia
"Dispositivos médicos"
(MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




Verklaring van de symbo-
len die worden gebruikt
door Dentsply Sirona

Dentsply
Sirona

5

a<%b

De wijdte van de cavi-
teit (a) mag niet groter
zijn dan 2/3 van de

intercuspidale afstand

(b)

Uithardingsduur [s]

Roer met de appli-
catortip licht door de
vloeistof

@5

Uithardingsduur (s) en
maximale laagdikte
(mm) van het vulma-
teriaal voor goede
uitharding

5 sec.
Verwijderen van het
oplosmiddel

o JET]

Maximale laagdikte
(mm) van het vulma-
teriaal voor goede
uitharding

Vermogen polymeri-
satielamp en instructie
uithardingsduur

I

Maximale laagdikte
(mm) van het vulma-
teriaal voor goede
uitharding

Vermogen polymerisa-

)34

Afvoeren van de bat-

mW/sz tielamp terij
= 500 NiMH
; { Vermogen polymerisa- Geopende verpak-
tielam D % kingen worden niet
mW/cm? P vervangen
=500
1060 hPa
Uithardingsduur Luchtdruk
500 hPa
20-30 sec . .
— Uithardingsduur % Luchtvochtigheidsbe-
10 sec* perking
~_~

© Dentsply Sirona 2023-11




Waarschuwing (ge-

Compules® Tip

i-shade-etiket

bruiksaanwijzing) & Spuittip
(]
Informatie (gebruiks- — _ Applicatietip
1 aanwijzing) Gevlokte applicatietip
@ CliXdish™ —] Applicatienaalden
GTH
Compules® Tips Gun g g g g g Geillustreerde techni-
I sche handleiding
® T R==== GA
E Compula® Tip I == Gebruiksaanwijzing
D AT

Spuit

Cloud-kleurtinten

Conditioner-spuit

Kleurtintsleutel

Spuit

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

2x

Houder kleurtintsleutel
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Drielaags fles met
klikdop

Fles adhesief

In

Dosisverpakking

| I

Waterdoseerfles

Fles

1x©

1 druppel

Glazen flesje voor
vloeistof

11X (D

1 maatschepje

Glazen flesje voor
poeder

Dosering:
maatschepjes : drup-
pels

Capsule Mengblok
Capsuledoseerinstru- Poedermaatschepje
ment

Automix-spuit T — X-Post®

Intraorale tips

Papierpunten
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Peeso-ruiminstrument

Precisieboor

Rotatie

(1]

g |
N/

Vervang uw bestaande
gebruiksaanwijzing
alstublieft door de
meest actuele versie.

135°C

39

Steriliseerbaar tot de
aangegeven tempera-
tuur

134°C
55

Steriliseerbaar in een
stoomsterilisator (auto-
claaf) bij de aangege-
ven temperatuur

Dosering

Strijk het poeder af
zonder druk uit te
oefenen

Hantering

Maak het poeder in
het bakje los door het
bakje minimaal twee
keer om te keren ter-
wijl het dichtzit

2 x 25 ml poeder

Meng max. 30 sec.

Middelgrote lepel

+ <O
st ml 34 ml H.O max. 1 min. verwer-
23°C | zaml 2 kingsduur
17 mi
|
|

min. 1 min. uithar-
dingsduur

EXP]

Houdbaarheid / verval-
datum

MD

Medisch hulpmiddel
volgens de Europese
richtlijn medische hulp-
middelen (MDR)
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Forklaring av de symboler
som Dentsply Sirona
anvander

Dentsply
Sirona

5

a<%b

Kavitetens bredd (a)
maste vara mindre an
2/3 av avstandet mel-
lan kusparna (b)

Hardningstid [sek.]

Ror forsiktigt om adhe-
sivet med applikator-
spetsen

@5

Hardningstid (sek.)
och fyllnadsmateria-
lets maximala tjocklek
(mm) for att uppna
ordentlig hardning

5 sek.
Avlagsna l6snings-
medlet

o JET]

Fyllnadsmaterialets
maximala tjocklek
(mm) for att uppna
ordentlig hardning

Hardningslampans ut-
energi och anvisningar
om hardningstid

I

Fylinadsmaterialets
maximala tjocklek
(mm) for att uppna
ordentlig hardning

Hardningslampans

)34

Avfallshantering av

mW/cm? utenergi batteri
> 500 NiMH
@ Hérdningslampans e )6 ; Oppnade férpackning-
mwW/cm? utenergi ar utbytes gj
=500

Hardningstid

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosfarstryck

20-30 sec

-

10 sec™

Hardningstid

Luftfuktighetsgrans

© Dentsply Sirona 2023-11




Forsiktighet (bruksan-
A visning) = Sprutspets
(]
Information (bruksan- — _ Applikatorspets
1 visning) Mijuk applikatorspets
@ CliXdish™ —] Applikatornalar
Compules® Tips Gun Q Q Q Q Q IIIust_rerad teknikvag-
=E==== ledning
E Compula® Tip f[ I — Bruksanvisning
T
Compules®Tip ’ i-shade-etikett
Spruta Cloud-nyanser

Conditionerspruta

Nyansvaljare

Spruta

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Hallare till nyansval-
jare
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Trelagersflaska med

Glasflaska for pulver

- Adhesivflaska
snapplock
@ Endosforpackning 8 Vattenflaska
Flaska 1x @ 1 droppe
Glasflaska for vatska 1x 1 skopa
Dosering:

skopor : droppar

Kapsel Blandningsplatta
Kapselpress Pulvermatt
Automix-spruta o N —) X-Post®

/;‘ E@ Intraorala spetsar i Pappersspetsar
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Peeso-rotrymmare

Precisionsborr

Riktning

(1]

g |
N/

Byt ut din nuvarande
bruksanvisning mot
den senaste versio-
nen.

135°C

39

Kan steriliseras upp till
den angivna tempera-
turen

134°C
55

Steriliserbar i angste-
rilisator (autoklav) vid
specificerad tempe-
ratur

Dosering

Stryk pulvret jamnt
utan att trycka

Hantering

%

Bryt upp pulvret i bur-
ken genom att vanda
férpackningen upp och
ned minst tva ganger

2 x 25 ml pulver

=

Blanda i hogst 30 sek.

Medium avtryckssked

+ <O
51 ml

23 oc ;4—; 34 ml vatten Hogst 1 min arbetstid
—_
17 ml

|

|

Minst 1 min stelnings-
tid

EXP]

Utgangsdatum

MD

Medicinteknisk produkt
enligt EU-férordningen
om medicintekniska
produkter (MDR)
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Dentsply
Sirona

Forklaring pa symboler,
der anvendes af
Dentsply Sirona

5

Kavitetsbredden (a)
skal veere mindre end
2/3 af det intercuspale
mellemrum (b)

Heerdetid [s]

a<%b
Heerdetid (s) og
S ] | Manngsmatrats
med applikatortippen 4 mm kelse (mm) for korrekt
haerdning
ﬁj 5 sek Fyldningsmaterialets
S . . ~—— maksimale lagtyk-
Zﬁm oplasningsmid- ﬁ:[ I kelse (mm) for korrekt
haerdning
Fyldningsmaterialets
Haerdelampes lysef- m);ksimgfale lagtyk-
fekt og anvishinger om @I kelse (mm) for korrekt
haerdetid heerdning
Haerdelampes lyseffekt Bortskaffelse af batteri
mW/cm? ::E%ii:
= 500 NiMH
! \ Haerdelampes lyseffekt % ﬁigereaitker tages
mW/cm?
=500

/)— 1060 hPa
500 hPa

Heerdetid Atmosfeerisk tryk
L A Fugtighedsbegraens-
Heerdetid gty 9
10 sec* ning
S,

© Dentsply Sirona 2023-11




Forsigtig (Brugsanvis-

ning) =1 Spraejtetip
(]
Information (Brugsan- — _ Applikatortip
1 visning) Barsteapplikatortip
@ CliXdish™ —] Applikatornale
Compules® Tips Gun g g g g g Teknisk vejledning
I med illustrationer
o 12® Ti ﬁ _—==
ompuia™ 1p === Brugsanvisning
T
Compules® Tip ’ i-shade-meerkat
Sprejte Cloud-farver
:(:3::] Conditioner-spraijte Farveguide

Sprgjte

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Holder til farveguide
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Trelagsflaske med flip-
top-lag

Flaske med adhaesiv

In

Engangsdosis

| I

Vanddispenserflaske

Flaske

1x©

1 drabe

Glasflaske til veeske

11X (D

1 méaleskefuld

Glasflaske til pulver

Dosering:
maleskefulde : draber

Kapsel Blandeblok
Kapselekstruder Pulvermal
Automix-sprajte T —) X-Post®

Intraorale tips

Paperpoints
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Peeso-rodbor

Preecisionsbor

Rotation

(1]

g |
N/

Udskift venligst den
eksisterende brugs-
anvisning med den

nyeste udgave.

135°C

39

Sterilisering op til den
angivne temperatur

134°C

55

Sterilisering i damp-
sterilisator (autoklave)
ved den angivne
temperatur

Dosering

Stryg overskydende
pulver vaek uden tryk

Handtering

Lgsn pulver i beholder
ved at vende aesken
pa hovedet mindst to
gange

2 x 25 ml pulver

o
=

Bland i maks. 30 sek.

Mellemstor ske

+
St 34 mi H.0 rpaks. 1 min. arbejds-
23°C | 34ml tid
—_—
17 ml
|
|

min. 1 min. afbindings-
tid

EXP]

Udlgb/Udlgbsdato

MD

Medicinsk udstyr i hen-
hold til EU-forordnin-
gerne om medicinsk
udstyr (MDR)
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Forklaring av symboler
som brukes av
Dentsply Sirona

Dentsply
Sirona

5

Kavitetens bredde (a)
ma veere mindre enn
2/3 av avstanden mel-
lom tyggeknutene (b)

Herdetid [s]

10 sec™

a<%b
Herdetid (s) og maks
Rgr adhesivet litt med @I sjikttykkelse (mm) pa
applikatorspissen 4 mm fyllingsmaterialet for a
gi korrekt herding
bj Maks sjikttykkelse
H ‘ 5 sek EI I (mm) pa fyllingsmate-
Fjern Igsemiddelet rialet for & gi korrekt
herding
Herdelampens ut- Maks Sjolkttykkelse
: (mm) pa fyllingsmate-
gangseffekt og in- I . s
. rialet for & gi korrekt
struks om herdetid .
herding
Herdelampens ut- Avfallsbehandling av
mW /sz gangseffekt batterier
= 500 NiMH
; { Herdelampens ut- e )6 ; Apne forpakninger
mW/cm? gangseffekt erstattes ikke
=500
1060 hPa
Herdetid Atmosfeerisk trykk
500 hPa
20-30 sec .
— Herdetid Begrensninger for

fuktighet
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Forsiktig (bruksanvis-

ning) =1 Sproytespiss
(]
Informasjon (bruksan- — _ Applikatorspiss
1 visning) Buntet applikatorspiss
@ CliXdish™ —] Applikatorkanyler
é / : : Compules® Tips Gun g g g g g lllustrert teknisk guide
E Compula® Tip f[ I — Bruksanvisning
T
Compules® Tip ’ i-shade-etikett
Sproyte Cloud-farger

Conditioner-sprayte

Fargeskala

Sproyte

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Fargeskalaholder

© Dentsply Sirona 2023-11




Trelags flaske med

Flaske med adhesiv

Glassflaske for pulver

patentlokk |%
@ Enhetsdose 8 \E);i;:]enserﬂaske for
Flaske 1x @ 1 drape
Glassflaske for veeske 1x 1 beger
Dosering:

begre : draper

Kapsel Blandeblokk
Kapselekstruder Pulvermal
Automix-sprayte T —) X-Post®

Intraorale spisser

Papirspisser

© Dentsply Sirona 2023-11




Peeso reamer

Presisjonsbor

Rotasjon

(1]

g |
N/

Bytt ut navaerende
bruksanvisning med
den nyeste versjonen.

135°C

39

Kan steriliseres opptil
temperaturen som er
angitt

134°C
55

Kan steriliseres i

en dampsterilisator
(autoklav) ved angitt
temperatur

Dosering

Niva pulver uten trykk

Handtering

Lasne pulveret i bege-
ret ved a snu boksen
opp ned minst to gan-
ger

2 x 25 ml pulver

o
=

Bland maks. 30 sek

Medium skinne

+ O
~" | |34mlH0 maks. 1 min arbeidstid
23°C | 34ml
=
17 mi
|
|

min. 1 min herdetid

EXP]

Holdbarhet / utlgps-
dato

MD

Medisinsk utstyr i hen-
hold til EU-direktivet
om medisinsk utstyr
(MDR)
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Dentsply
Sirona

Dentsply Sironan
kayttamien symbolien

merkitykset

5

a<%b

Kaviteetin leveyden (a)
on oltava vdhemman
kuin 2/3 interkuspaali-
sesta etaisyydesta (b)

Kovetusaika [s]

Sekoita sidosainetta
hieman applikaatto-
rikarjella

@5

Taytemateriaalin
asianmukaiseen
kovettumiseen vaadit-
tava kovetusaika (s) ja
kerroksen enimmais-
paksuus (mm)

5s.
Poista liuotin

o JET]

Taytemateriaalin
asianmukaiseen kovet-
tumiseen vaadittava
kerroksen enimmais-
paksuus (mm)

Kovetusvaloenergian
ulostulo ja kovetusai-
kaa koskeva ohje

I

Taytemateriaalin
asianmukaiseen kovet-
tumiseen vaadittava
kerroksen enimmais-
paksuus (mm)

Kovetusvaloenergian

)34

Pariston havittaminen

mw/cmz ulostulo
=500 NiMH
; { Kovetusvaloenergian e )6 ; Avattuja pakkauksia ei
mW/cm? ulostulo vaihdeta
=500

Kovetusaika

/)— 1060 hPa
500 hPa

llImanpaine

20-30 sec

-

10 sec™

Kovetusaika

lImankosteuden raja-
arvot

© Dentsply Sirona 2023-11




Varo (kayttdohje) =1 Ruiskun karki
o Applikaattorikarki
Tietoa (kayttdohje) o=—xmmmm — Nukkapintainen appli-
kaattorikarki
@ CliXdish™ —] Applikaattorineulat
é / : : Compules® Tips Gun g g g g g Kuvitettu tekninen ohje
E Compula® Tip f[ — — Kayttéohje
T
Compules® Tip ’ i-shade-merkinta
Ruisku Cloud-savyt
:(:3::] Conditioner-ruisku Sévyopas

Ruisku

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

I

OHOHOHO OHO!

2x

Savyopasteline
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Kolmikerroksinen pul-
lo, jossa lappakorkki

Sidosainepullo

In

Yksittdisannospakkaus

| I

Vedenannostelupullo

Pullo

1x©

1 pisara

Nesteen lasipullo

11X (D

1 mittalusikallinen

Jauheen lasipullo

Annostelu:
mittalusikalliset :
pisarat

Kapseli

Sekoitusalusta

Kapselipuristin

Jauhemitta

Automix-ruisku

X-Post®

Suunsisaiset karjet

Paperinastat
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Peeso reamer -pora

Tarkkuuspora

Kierto

Korvaa tamanhetkinen
kayttdohje uusimmalla
versiolla.

135°C

39

Sterilointi sallittu maa-
ritettyyn lampatilaan
saakka

Sterilointi sallittu hdy-
rysterilointilaitteessa
(autoklaavissa) maa-
ritettyyn 1ampaétilaan
saakka

Annostelu

Tasoita jauhe paina-
matta

Kasittely

Kuohkeuta jauhetta
astiassa kaantamalla
rasian ylésalaisin va-
hintaan kaksi kertaa

2 x 25 ml jauhetta

Sekoita enintaan
30 sekuntia

51 ml
23°C | 34ml
-

17 mi

34 ml H,0

Ty6skentelyaika enin-
tdan 1 minuutti

Materiaalilusikka

Kovettumisaika vahin-
taan 1 minuutti

EXP]

Viimeinen kayttopaiva-
maara

MD

Laakinnallinen laite
eurooppalaisen |1aa-
kinnallisista laitteista
annetun asetuksen
(MDR) mukaisesti
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Dentsply
Sirona

Objasnienie symboli
uzywanych przez
Dentsply Sirona

5

a<%b

Szerokos¢ ubytku (a)
musi by¢é mniejsza niz
2/3 odlegtosci miedzy-
guzkowej (b)

Czas utwardzania [s]

Nieznacznie wymie-
sza¢ materiat adhezyj-
ny koncéwka aplika-
tora

@5

Czas utwardzania (s)

i maksymalna grubos$é
warstwy (mm) mate-
rialu do wypetnien,
umozliwiajgce prawid-
towe utwardzenie

5s
Usung¢ rozpuszczalnik

o JET]

Maksymalna grubosc¢
warstwy (mm) mate-
rialu do wypetnien,
umozliwiajgca prawid-
towe utwardzenie

Energia wyjsciowa
lampy polimeryzacyj-
nej i instrukcja doty-
czgca czasu utwar-
dzania

I

Maksymalna grubosc¢
warstwy (mm) mate-
riatu do wypetnien,
umozliwiajgca prawid-
towe utwardzenie

Energia wyjsciowa
lampy polimeryzacyj-

)34

Usuwanie baterii

mW/ cm? nej
= 500 NiMH
@ Energia wyjsciowa Otwarte opakowania
lampy polimeryzacyj- % nie podlegajg wymia-
mW/cm? nej nie
=500

Czas utwardzania

/)— 1060 hPa
500 hPa

Cisnienie atmosferycz-
ne

20-30 sec

-

10 sec™

Czas utwardzania

Ograniczenie wilgot-
nosci
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Uwaga (instrukcja) =1 Koncowka strzykawki
o Koncéwka aplikatora
Informacje (instrukcja) o=—xmmmm — Flokowana koncowka
aplikatora
@ CliXdish™ —] Igty aplikatora
Compules® Tips Gun mininlnln Ilustrqwana instrukcja
=E==== techniczna
© 0 === Instrukcja
E Compula® Tip i == Instrukcja uzycia
T
Compules® Tip ’ Etykieta i-shade
Strzykawka @ Odcienie Cloud

Strzykawka Conditio-
ner

Kolornik

Strzykawka

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Uchwyt kolornika
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Butelka trojwarstwo-
wa z zamknieciem
uchylnym

Butelka z materiatem
adhezyjnym

In

Opakowanie jedno-
dawkowe

| I

Butelka dozujgca
wode

Butelka 1x @ 1 kropla
Butelka szklana na 1 Wzeczka
Butelka szklana na Dozowanie:

proszek

tyzeczki : krople

Kapsutka

Podktadka do miesza-
nia

Wyciskarka do kap-
sutek

Miarka proszku

Strzykawka Automix

X-Post®

Koncowki doustne

Saczki papierowe

© Dentsply Sirona 2023-11




Poszerzacz Peeso

Wiertto precyzyjne

Obrot

(1]

g |
N/

Nalezy zastgpic istnie-
jaca instrukcje uzycia
jej najbardziej aktualng
wersja.

135°C

39

Mozliwos¢ sterylizaciji
do podanej tempera-
tury

134°C
55

Mozliwos¢ sterylizaciji
w sterylizatorze paro-
wym (autoklawie) w

podanej temperaturze

Dozowanie

Wyréwnaé poziom
proszku bez dociska-
nia

Postepo-
wanie

%

Rozluzni¢ proszek

w stoiku poprzez obrét
pudetka co najmniej
dwa razy

2 x 25 ml proszku

=

Miesza¢ max. 30 s

= O
—_ -
23 oc - 34 ml H,0 max. 1 minuta czasu
34 ml pracy
17 mi
|
|
Srednia tyzka min. 1 minuta czasu

wigzania

EXP]

Termin waznosci

MD

Wyréb medyczny
zgodnie z europejskim
Rozporzgdzeniem

o wyrobach medycz-
nych (MDR)
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Dentsply
Sirona

,Dentsply Sirona“
naudojamy simboliy

paaiskinimas

5

a<%b

Ertmés plotis (a) turi
bdti ne didesnis kaip
2/3 atstumo tarp gum-
buréliy (b)

Kietinimo laikas [s]

Siek tiek pamaisyti
riSiklj aplikatoriaus
antgaliu

@5

Kietinimo laikas (s) ir
maksimalus uzpildo
medziagos sluoksnio
storis (mm) tinkamam
kietinimui uztikrinti

@ sekundés
Salinti tirpiklj

o JET]

Maksimalus uzpildo
medziagos sluoksnio
storis (mm) tinkamam
kietinimui uztikrinti

Kietinimo Sviesos
energijos iSvestis ir
kietinimo laiko instruk-
cija

I

Maksimalus uZzpildo
medzZiagos sluoksnio
storis (mm) tinkamam
kietinimui uZtikrinti

Kietinimo Sviesos

)34

Senos baterijos su-

mW /sz energijos iSvestis tvarkymas
= 500 NiMH
; { Kietinimo Sviesos Atidarytos pakuotés
mW/cm? energijos iSvestis e x > nekeiciamos
=500

Kietinimo laikas

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosferinis slégis

20-30 sec

-

10 sec™

Kietinimo laikas

Drégnio riba
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Atsargiai (naudojimo

,Compules® Tip*

J-shade” etiketé

instrukcia) = Svirksto antgalis
o . o Aplikatoriaus antgalis
Informacija (naudojimo . . )
. - =X — Minkstas aplikatoriaus
instrukcija) :
antgalis
@ ,CliXdish™* —] Aplikatoriaus adatos
lliustruotas metodo
,Compules® Tips Gun*“ g g g g g vadovas
c 12® Tio® ﬁ ==
»rompuiat ip === Naudojimo instrukcija
D PO

2x

Svirkstas @ ,Cloud* atspalviai
:(:3::] ,Conditioner* $virkstas Atspalviy vadovas
1x
U
F‘DHDHDHDHDHDHDHDHDF‘
Svirkstas L ofelels 00 Atspalviy vadovo lai-

kiklis
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Trijy sluoksniy buteliu-
kas su atlenkiamuoju
dangteliu

Risiklio buteliukas

In

Vienkartiné porcija

| I

Vandens dozavimo

buteliukas
Buteliukas 1) 1lasas
Stiklinis skysc€io bute- .
liukas Tx (N 1 porcija
Stiklinis milteliy bute- Dozavimas:

liukas

porcijos : lasai

Kapsulé

MaiSymo padékliukas

Kapsulés ekstruderis

Milteliy matas

LJAutomix“ SvirkStas

X-Post®

Intraoraliniai atgaliai

Popieriniai kais¢iai
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.Peeso” kanalo platini-
mo instrumentas

Tikslusis grgztas

Sukimas

(1]

g |
N/

Pakeiskite savo
turimas naudojimo
instrukcijas naujausia
jy versija.

135°C

39

Sterilizuojama iki nuro-
dytos temperatiros

134°C
55

Sterilizuojamas gari-
niame sterilizatoriuje
(autoklave) esant nu-
rodytai temperatarai

Dozavimas

Nubraukti miltelius ne-
spaudziant

Veiksmai

Supurenti miltelius
inde, ne maziau kaip
du kartus apverciant
dézute

2 x 25 ml milteliy

Maisyti ne ilgiau kaip
30 sekundziy.

51 ml
23°C | 34ml
-

17 mi

34 ml H,0

Darbo laikas ne ilgiau
kaip 1 minuté.

Vidutinis Saukstas

Kietéjimo laikas ne
trumpiau kaip 1 mi-
nute.

EXP]

Galiojimas / galiojimo
laikas

MD

Medicinos priemoné
pagal Europos Medici-
nos priemoniy regla-
mentg (MDR)
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Dentsply
Sirona

Dentsply Sirona izmantoto
simbolu skaidrojumi

5

a<%b

Kavitates platumam
(a) ir jabat mazakam
par 2/3 starppauguru
attaluma (b)

CietéSanas laiks [sek.]

Ar aplikatora uzgali
viegli samaisTtt adhe-
Zivu

@5

CietéSanas laiks (sek.)
un plombas materiala
maksimalais slana
biezums (mm), kas
nodrosina pareizu
cietéSanu

5 sek.

o JET]

Plombas materiala
maksimalais slana
biezums (mm), kas
nodroSina pareizu

cietéSanu

Polimerizacijas lampas
jauda un instrukcija
par cietéSanas laiku

I

Plombas materiala
maksimalais slana
biezums (mm), kas
nodros$ina pareizu

cietéSanu

Polimerizacijas lampas

)34

Akumulatora utilizacija

mW/cm? jauda
= 500 NiMH
; { Polimerizacijas lampas e )6 ; Atvérta paka netiek
mW/cm? jauda aizstata
=500

CietéSanas laiks

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosféras spiediens

20-30 sec

-

10 sec™

CietéSanas laiks

Mitrumam noteiktie
ierobezojumi
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Uzmanibu (LI) =~ Slirces uzgalis
o Aplikatora uzgalis
Informacija (LI) o=—xmmmm — Pldksnains aplikatora
uzgalis
@ CliXdish™ —] Aplikatora adatas
Compules® Tips Gun oo ITR
=E==== llustréta tehniska karte
Compula® Tip f[ == L
=== LietoSanas instrukcijas
T
Compules® Tip ’ i-shade etikete
Slirce @ Cloud toni
:(:3::] Conditioner $lirce Tonu karte

Slirce

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Tonu kartes turétajs
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Trisslanu pudele ar
atvazamu vacinu

Adheziva pudele

In

Vienas vienibas doza

| I

Udens dispensijas
pudele

Pudele 1x @ 1 piliens
Stikla pudele Skidru- 1 kausing
DozéSana:

Stikla pudele pulverim

kausini : pilieni

Kapsula

SajaukSanas paliktnis

Kapsulas ekstriuders

Pulvera mérs

Automix Slirce

X-Post®

Intraoralie uzgali

Papira smailes

© Dentsply Sirona 2023-11




Peeso rimeri

Precizijas urbulis

Rotacija

(1]

g |
N/

Ladzu, aizstajiet savu
pasreizé€jo lietoSanas
instrukciju ar jaunako
versiju.

135°C

39

Steriliz€jams [idz nora-
drtajai temperatarai

134°C
55

Sterilizéjams ar tvaiku
(autoklava) noraditaja
temperattra

Dozésana

Pulveri izlidzinat, neiz-
mantojot spiedienu

Apstrade

Izkustinat kasté esoso
pulveri, to vismaz di-
vas reizes apversot

2 x 25 ml pulveris

Maistt ne ilgak ka
30 sek.

Vidé€jais paliktnis

+

e 51 ml 34 mi H.0 mak_s. darbtbas laiks
34 ml 1 min.
17 ml

|

|

min. zGSanas laiks ir
1 min.

EXP]

Derigums / Deriguma
termina beigu datums

MD

Eiropas medicinisko
iericu direktiva (MDR)
noteiktajam atbilsto$a
mediciniska ierice

© Dentsply Sirona 2023-11




Dentsply Sirona poolt
kasutatavate simbolite
selgitused

Dentsply
Sirona

5

a<%b

Kaviteedi laius (a)
peab olema vahem Kkui
2/3 kdbrukestevaheli-
sest kaugusest (b)

Kdvastusaeg [s]

Liigutage adhesiivi
kergelt aplikaatorotsa
abil.

@5

Kdvastusaeg (s) ja tai-
tematerjali maksimaal-
ne kihipaksus (mm),
millega on véimalik
tagada korralik kdvas-
tumine

5s.
Eemaldage lahusti.

o JET]

Taitematerjali mak-
simaalne kihipaksus
(mm), millega on voi-
malik tagada korralik
kévastumine

Kdvastusvalguse ener-
giavaljund ja juhised
kdvastusaja kohta

I

Taitematerjali mak-
simaalne kihipaksus
(mm), millega on voi-
malik tagada korralik
kévastumine

Kdvastusvalguse ener-

)34

Aku utiliseerimine

mW/sz giavaljund
= 500 NiMH
; { Kdvastusvalguse ener- e )6 ; Avatud pakendeid
mW/cm? giavéljund vélja ei vahetata.
=500

Kdvastusaeg

/)— 1060 hPa
500 hPa

Ohurdhk

20-30 sec

-

10 sec™

Kdvastusaeg

Niiskuse piirang

© Dentsply Sirona 2023-11




Ettevaatust! (kasutus-

juhend) = Ststlaots
o Aplikaatorots
Teave (kasutusjuhend) o=—xmmmm — Vatiga kaetud aplikaa-
torots
@ CliXdish™ —] Aplikaatorndelad
Qﬁ Compules® Tips Gun 0oooo Tehnika illustreeritud
=EEE=E=E= suunis
E Compula® Tip f[ I — Kasutusjuhend
T
Compules® Tip ’ i-shade’i silt
Sustal @ Cloud-toonid
:(:3::] Conditioneri siistal Toonisuunis

Sustal

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

2x

Toonisuunise hoidik
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Kolmekihiline pudel
kldpsuga eemaldatava
korgiga

Adhesiivi pudel

In

Uks tihikannus

| I

Veepudel

Pudel

1x©

1 tilk

Klaaspudel vedelikule

11X (D

1 moodtelusikatais

Klaaspudel pulbrile

Annustamine:
modtelusikatait : tilka

Kapsel

Segamisalus

Kapslivaljuti

Pulbri modtelusikas

Automixi sUstal

X-Post®

Otsad suudodnes kasu-
tamiseks

Pabertihvtid
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Peeso hdorits

Tappispuur

Poore

(1]

g |
N/

Palun asendage
olemasolev kasutus-
juhend kdige uuema
versiooniga.

135°C

39

Steriliseeritav kuni
maaratud temperatuu-
rini

134°C
55

Steriliseeritav au-
rusterilisaatoriga
(autoklaav) maaratud
temperatuuril

ne

Annustami-

Tasandage pulber sur-
vet kasutamata

Kasitsemine

Loksutage tuubis olev
pulber Uhtlaseks, kee-
rates karpi vahemalt
kaks korda Umber.

2 x 25 ml pulbrit

o
=

Segage maksimaalselt
30 s.

Keskmine jaljendialus

+ =

e Siml 34 mi vett Toogeg maksimaalselt
34 mi 1 minut.
17 mi

|

|

Kévastumisaeg mini-
maalselt 1 minut.

EXP]

Aegumine/aegumis-
tahtaeg

MD

Euroopa meditsiin-
seadmete regulatsioo-
ni kohane meditsiini-
seade (MDR)
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Vysvétleni symbolu
pouzivanych spole¢nosti

Dentsply
Sirona

Dentsply Sirona

5

a<%b

Sitka dutiny (a) musi
byt mensi nez 2/3
interkuspidalni vzdale-
nosti (b)

Doba polymerace [s]

Adhezivum lehce
michejte hrotem apli-
katoru

@5

Doba polymerace (s)
a maximalni tloustka
vrstvy (mm) vyplfio-
vého materialu, aby
umoznila spravnou
polymeraci

5 sekund
Odstrarite rozpoustée-
dlo

o JET]

Maximalni tloustka
vrstvy (mm) vyplno-
vého materialu, aby
umoznila spravnou
polymeraci

Vykon polymeraéniho
svétla a pokyny ohled-
né doby polymerace

I

Maximalni tloustka
vrstvy (mm) vyplfo-
vého materialu, aby
umoznila spravnou
polymeraci

Vykon polymeracniho

)34

Likvidace baterii

mW /sz svétla
= 500 NiMH
; { Vykon polymeraéniho e )6 ; Oteviené obaly se
mW/cm? svétla nevymenuji
=500

Doba polymerace

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosféricky tlak

20-30 sec

-

10 sec™

Doba polymerace

Omezeni vihkosti
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Upozornéni (IFU) =1 Hrot injekéni stiikacky
o Hrot aplikatoru
Informace (IFU) o=—xmmmm — Agregovany hrot apli-
katoru
% CliXdish™ —] Jehly aplikatoru
llustrovany privodce
Compules® Tips Gun g g g g g technikou
® T Be== IFU
E Compula® Tip L= Navod k pouZiti
T
Compules® Tip Stitek i-shade

Injekéni stiikacka

Odstiny Cloud

Injekéni stfikacka Con-
ditioner

Priivodce odstiny

Injekéni stiikacka

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Drzak pruvodce od-
stiny

© Dentsply Sirona 2023-11




Trivrstva lahvicka s
odlamovacim uzavé-
rem

Lahvicka s adhezivem

In

Jednotkova davka

| I

Lahvi¢ka pro davkova-
ni vody

Lahvicka 1x @ 1 kapatko
Sklenéna lahvicka pro 1 lopatka
kapalinu XD P
Sklenéna lahvicka pro Davka:

prasek

lopatky : kapatko

Tobolka

Michaci podlozky

Extrudér tobolky

Odmeérka na prasek

Injekéni stiikacka
Automix

X-Post®

Intraoralni hroty

Papirové hroty
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Vystruznik Peeso

Pfesny vrtacek

Otaceni

(1]

g |
N/

Stavajici navod k pou-
ziti nahradte aktualni
verzi.

Lze sterilizovat do
uvedené teploty

134°C
55

Lze sterilizovat v
parnim sterilizatoru
(autoklavu) pfi uvede-
né teploté

Davka

Vyrovnat prasek bez
tlaku

Zachazeni

Uvolnéte prasek v tubé
oto€enim krabicky nej-
méné dvakrat

Prasek 2 x 25 ml

Michejte maximalné
30 sekund

Stfedni otiskovaci
Izice

+ <O
51 mi 34 ml H.O Doba zpracovani
23°C | 34ml 2 max. 1 minuta
17 ml
|
|

Doba tuhnuti
min. 1 minuta

EXP

2

Exspirace / Datum
exspirace

MD

Zdravotnicky prostfe-
dek podle evropské
smérnice o zdravot-
nickych prostfedcich
(MDR)
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Dentsply

Sirona

Vysvetlenie symbolov
pouzivanych spolo¢nhos-
tou Dentsply Sirona

5

a<%b

Sirka kavity (a) nesmie
prekrocit 2/3 vzdiale-
nosti medzi hrbolkami

(b)

Doba polymerizacie [s]

Adhezivum opatrne
premieSajte Spickou
aplikatora

@5

Doba polymerizacie
(s) a maximalna hrub-
ka vrstvy (mm) vypl-
fového materialu na
umoznenie spravnej
polymerizacie

5 sekund
Odstrarite rozpustadlo

o JET]

Maximalna hrubka
vrstvy (mm) vyplno-
vého materialu na
umoznenie spravnej
polymerizacie

Energeticky vykon po-
lymeriza¢ného svetla a
pokyny k dobe poly-
merizacie

I

Maximalna hrubka
vrstvy (mm) vyplfo-
vého materialu na
umoznenie spravnej
polymerizacie

Energeticky vykon po-

)34

Likvidacia batérie

mW/sz lymerizacného svetla
2500 NiMH
; { Energeticky vykon po- e )6 ; Otvorené balenia sa
mW/cm? lymerizacného svetla nevymienaju
=500

Doba polymerizacie

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosféricky tlak

20-30 sec

-

10 sec™

Doba polymerizacie

Obmedzenie tykajuce
sa vlhkosti
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Upozornenie (Navod

na pouZitie) = Spicka striekacky
o Spicka aplikatora
Informacia (Navod na 2 oo
ouzitie) =X — Spicka aplikatora typu
P "flocked"
@ CliXdish™ —] Ihly aplikatora
Qﬁ Compules® Tips Gun 0oooo llustrovany sprievodca
=E==== metddou
E Compula® Tip f[ I — Navod na pouzitie
T
Compules® Tip ’ Stitok i-shade
Striekacka Odtiene Cloud

Striekacka s produk-
tom Conditioner

Vzorkovnik odtieriov

Striekacka

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Drziak vzorkovnika
odtienov
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Trojvsrtvova flasa s
vyklapacim vrchnakom

Frasticka na adhezi-
vum

In

Jednodavkové balenie

| I

Flasti¢ka na vodu

Flasticka

1x©

1 kvapka

Sklenena flasticka na
kvapalinu

11X (D

1 naberacka

Sklenena flasticka na
prasok

Davkovanie:
naberacky : kvapky

Kapsula

MieSacia podlozka

Aplikator kapsul

Odmerka na prasok

Striekacka Automix

X-Post®

Intraoralne koncovky

Papierové Capy
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RozSirovac¢ Peeso

Vrtak na presné vita-
nie

Rotacia

(1]

g |
N/

Nahradte doterajsi
navod na pouzitie
aktualnou verziou.

135°C

39

Mozno sterilizovat
po uvedenu hodnotu
teploty

134°C
55

MozZno sterilizovat v
parnom sterilizatore
(autoklave) pri stano-
venych teplotach

Davkovanie

s

Zarovnaijte hladinu
prasku bez vyvinutia
tlaku

Manipulacia

Prasok v nadobke
uvolnite prevracanim
Skatufky (najmenej
dvakrat)

2 x 25 ml prasku

o
=

MieSajte max.
30 sekund

=

_
5Tml

23°C | 34ml
-

17 mi

34 ml H,0

max. 1 minuta
pracovnej doby

Stredna lyzica

min. 1 minata doby
tuhnutia

EXP]

Exspiracia/Datum
exspiracie

MD

Zdravotnicka pomécka
podla Nariadenia o
zdravotnickych po-
mockach (MDR) EU
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Dentsply

Sirona

A Dentsply Sirona altal
hasznalt szimboélumok

magyarazata

5

a<%b

Az Ureg szélessége
(a) nem haladhatja
meg az interkuszpida-
lis tavolsag (b) 2/3-at

Polimerizaciés id6 [s]

Kavarja fel 6vatosan
az adhezivet az appli-

@5

A megfelel6 kotést
lehetbvé tévé poli-
merizacios id6 (s) és

Tavolitsa el az oldo-
szert

o JET]

katorcsuccsal maximalis téltéanyag-

rétegvastagsag (mm)

bj A megfelel6 kotést le-
5mp

hetévé tévé maximalis
téltdéanyag-rétegvas-
tagsag (mm)

A polimerizaciés

lampa energiateljesit-
ményére és a polimeri-
z4ciods idére vonatkozo
utasitas

I

A megfelel6 kotést le-
hetévé tévé maximalis
téltéanyag-rétegvas-
tagsag (mm)

A polimerizacios lampa

)34

Az akkumulator artal-

mW/Cm2 energiateljesitménye matlanitasa
=500 NiMH
; { A polimerizacios lampa e )6 ; A nyitott csomagok
mW/cm? energiateljesitménye nem cserélhet6k ki
=500

Polimerizacios id6

/)— 1060 hPa
500 hPa

Légkori nyomas

20-30 sec
—

10 sec™

Polimerizacios id6

Paratartalom-hatar-
érték
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Vigyazat (Hasznalati

utasitas) = Fecskendbhegy
o Applikatorcsucs
Informéacié (Hasznalati . .
o o= — Szélpelyhes applika-
utasitas) .
torcsucs
@ CliXdish™ —~] Applikatortik
Compules® Tips Gun mininlnln I'IIusztraI’t technikai
=E==== utmutato
E Compula® Tip f[ I — Hasznalati utasitas
T
Compules® Tip ’ i-shade cimke
Fecskendd Cloud szinek

Conditioner fecskend6

Fogszinkulcs

Fecskend6

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

2x

Fogszinkulcs-tartd
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Haromréteg( flakon
flip-top kupakkal

Adhezives flakon

In

Egy egységnyi adag

| I

Vizadagolo flakon

Flakon 1) 1 csepp
E;/Zegcse folyadékok- 1x O 1 kanal
Adagolas:

Uvegcse porokhoz

kanalak : cseppek

Kapszula

Kever6tomb

Kapszulakinyomé

Porméré eszkoz

Automix fecskend6

X-Post®

Intraoralis csucsok

Papircsucsok
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Peeso tagitod

Precizios furo

Forgatas

Kérjuk, cserélje Ki
meglévé Hasznalati
utasitasat a legujabb
verziora.

135°C

39

A meghatéarozott
hémérsékletig sterili-
zélhato

Gdozsterilizatorral (au-
toklavval) sterilizalhato
meghatarozott hémér-
sékleten

Adagolas

Porszint nyomas nél-
kal

Kezelés

Lazitsa fel a hordéban
Iévé port a doboz leg-
alabb kétszeri atfordi-
tasaval

23°C | 34ml
-

17 mi

2 x 25 ml por Keverje max. 30 mp-ig
+ —
Siml 34 ml H.O max. 1 perces meg-
2 munkalasi idé

Kbzepes kanal

min. 1 perces kotési
idé

EXP]

Lejarat / Lejarati id6

MD

Orvostechnikai eszk6z
az orvostechnikai esz-
k6zokrdl sz6lo eurdpai
rendelet (MDR) szerint
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Dentsply

Sirona

Explicarea simbolurilor

utilizate de

Dentsply Sirona

5

a<%b

Latimea cavitatii (a)
trebuie sa fie mai mica
decat 2/3 din distanta
intercuspidala (b).

Timpul de polimerizare

[s]

Agitati usor adezivul cu
varful aplicatorului.

@5

Timpul de polimerizare
(s) si grosimea maxima
a stratului (mm) ma-
terialului de obturatie
pentru asigurarea poli-
merizarii adecvate

5 sec
Indepartati solventul.

o JET]

Grosimea maxima a
stratului (mm) materia-
lului de obturatie pentru
asigurarea polimerizarii
adecvate

Energia de iesire a
lampii de polimerizare
si instructiuni privind
timpul de polimerizare

I

Grosimea maxima a
stratului (mm) materia-
lului de obturatie pentru
asigurarea polimerizarii
adecvate

Energia de iesire a

)34

Eliminarea bateriei

mW/sz lampii de polimerizare
=500 NiMH
; { Energia de iesire a e )6 ; Pachetele deschise nu
mW/cm? lampii de polimerizare se inlocuiesc
=500

Timpul de polimerizare

/)— 1060 hPa
500 hPa

Presiunea atmosferica

20-30 sec

-

10 sec™

Timpul de polimerizare

Limitarea umiditatii

© Dentsply Sirona 2023-11




Atentie (IDU) =1 Varf de seringa
o Varf de aplicator
Informatii (IDU) o=—xmmmm — Varf de aplicator impri-
mat
@ CliXdish™ —] Ace de aplicator
Compules® Tips Gun OOOon GTl
=E==== Ghid tehnic ilustrat
®T B== IDU
E Compula® Tip a == Instructiuni de utilizare
T
Compules® Tip ’ Eticheta i-shade
Seringa Culori Cloud

Seringa de Conditioner

Cheie de culori

Seringa

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Suport pentru cheia de
culori
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Flacon cu trei nivele si

Flacon cu adeziv
capac basculant

Flacon pentru distribui-

Doza unitara )
rea apei

[ )
| I

Flacon 1x @ 1 picatura

Sticla pentru lichid 1x 1 lingura

- Dozare:
Sticla pentru pulbere oN - O O linguri : picaturi

Dispozitiv de extragere

Masura de pulbere
a capsulelor

m Capsula Bloc de amestecare

Seringa Automix T —) X-Post®

ﬂ@j |
/ Varfuri intraorale ﬂ Conuri de hartie
|
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Peeso Reamer

Freza de precizie

Rotatie

(1]

g |
N/

Va rugadm sa inlocuiti
instructiunile de utiliza-
re existente cu versiu-
nea cea mai recenta.

Poate fi sterilizat pana
la temperatura speci-
ficata

134°C
55

Poate fi sterilizat intr-
un sterilizator cu aburi
(autoclav) la tempera-
tura specificata

Dozare

Nivelati pulberea fara
presiune

Manipulare

Afanati pulberea din tub
prin rasturnarea cutiei
de cel putin doua ori

2 x 25 ml pulbere

o
=

Amestecati max.
30 de sec.

Lingura medie

e 51 mi 34 mi H.0 max. 1 min. timp de
34ml lucru
17 ml

|

|

min. 1 min. timp de
priza

EXP

2

Data de expirare / data
expirarii

MD

Dispozitiv medical con-
form Directivei europe-
ne privind dispozitivele
medicale (Medical
Device Regulation,
MDR)
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Dentsply

Sirona

Objasnjenje simbola
koje koristi firma
Dentsply Sirona

5

a<%b

Sirina kaviteta (a)
mora biti manja od 2/3
interkuspalnog rastoja-
nja (b)

Vreme polimerizacije [s]

Lagano meS&ajte adhe-
ziv nastavkom aplika-
tora

@5

Vreme polimerizacije
(s) i maksimalna deblji-
na sloja (mm) mate-
rijala za punjenje za
omogucavanje pravilne
polimerizacije

5 sek.
Odstranite rastvarac

o JET]

Maksimalna debljina
sloja (mm) materijala
za punjenje za omogu-
¢avaje pravilne polime-
rizacije

Snaga lampe za poli-
merizaciju i uputstvo za
vreme polimerizacije

I

Maksimalna debljina
sloja (mm) materijala
za punjenje za omogu-
¢avaje pravilne polime-
rizacije

Snaga lampe za poli-

)34

Odlaganje baterije na

mW/sz merizaciju otpad
= 500 NiMH
; { Snaga lampe za poli- e )6 ; Otvorena pakovanja se
mW/cm? merizaciju ne vracaju u upotrebu
=500

Vreme polimerizacije

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosferski pritisak

20-30 sec

-

10 sec™

Vreme polimerizacije

Ogranicenje vlaznosti

© Dentsply Sirona 2023-11




Oprez (uputstvo za

upotrebu) = Nastavak Sprica
o - Nastavak aplikatora
Informacija (uputstvo . .
e = Mekani nastavak apli-
za upotrebu)
katora

@ CliXdish™ —] Igle aplikatora

é [: : - O0O00O0O0 llustrovani
Compules® Tips Gun =E==== tehnicki vodic

© T 0 === Uputstvo
E Compula® Tip | p—— 2a upotrebu
o

Compules® Tip ’ Nalepnica za i-shade
Spric @ Cloud nijanse

Spric za Conditioner

Paleta nijansi

Spric

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Drza€ za paletu nijansi

© Dentsply Sirona 2023-11




Troslojna bocica sa
preklopivim ¢epom

Bocica za adheziv

In

Pojedinacna doza

| I

Bodica za vodu

Bodica 1x @ 1 kap
Staklena bodica za -
tecnost 1X 1 kasicCica
Staklena bodica za Doziranje:

prah

kasicice : kapi

Kapsula

Podloga za mesanje

Istiskiva€ za kapsulu

Merac za prah

Spric Automix

X-Post®

Intraoralni nastavci

Papirni Stapici

© Dentsply Sirona 2023-11




Peeso razvrtac

Prezicna burgija

Rotacija

(1]

g |
N/

Zamenite postojece
uputstvo za upotrebu
najnovijom verzijom.

135°C

39

Moze da se steriliSe do
navedene temperature

134°C
55

MozZe se sterilisati u
parnom sterilizatoru
(autoklavu) na navede-
noj temperaturi

Doziranje

Izravnajte prah bez
pritiskanja

Rukovanje

Istresite prah u sud
tako Sto ¢ete najmanje
dvaput preokrenuti
kutiju

2 x 25 ml praha

MeS&ajte maks. 30 sek.

Srednja posuda

+
e 51 ml 34 ml H20 Vrer_ne obrade maks.
34 ml 1 min.
17 ml
|
|

Vreme stvrdnjavanja
min. 1 min.

EXP]

Rok trajanja/Datum
isteka

MD

Medicinsko sredstvo u
skladu sa evropskom
Regulacijom o medi-
cinskim sredstvima
(engl. Medical Device
Regulation, skr. MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




Objasnjenje simbola koje
koristi Dentsply Sirona

Dentsply
Sirona

5

a<%b

Sirina $upljine (a) mora
biti manja od 2/3 inter-
kuspidacijskog rastoja-
nja (b)

Vrijeme stvrdnjavanja

[s]

Lagano promijeSajte
liepilo vrhom aplikatora

@5

Vrijeme stvrdnjavanja
(s) i maksimalna deblji-
na sloja (mm) mate-
rijala za punjenje za
pravilno stvrdnjavanje

5s
Uklonite otapalo

o JET]

Maksimalna debljina
sloja (mm) materijala
za punjenje za pravilno
stvrdnjavanje

Izlazna energija lampe
za stvrdnjavanje i
uputstvo za vrijeme
stvrdnjavanja

I

Maksimalna debljina
sloja (mm) materijala
za punjenje za pravilno
stvrdnjavanje

Izlazna energija lampe

)34

Odlaganje baterije na

mW /sz za stvrdnjavanje otpad
=500 NiMH
; { Izlazna energija lampe e )6 ; Otvoreni paketi se nece
mW/cm? za stvrdnjavanje zameniti
=500

Vrijeme stvrdnjavanja

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosferski pritisak

20-30 sec

-

10 sec™

Vrijeme stvrdnjavanja

Ogranicenje vlaznosti

© Dentsply Sirona 2023-11




Oprez (uputstvo za

upotrebu) = Vrh Sprice
(]
Informacije (uputstvo — _ Vrh aplikatora
1 za upotrebu) Cetkasti vrh aplikatora
@ CliXdish™ —] Igle aplikatora
llustrovani tehnicki
Compules® Tips Gun g g g g g priruc¢nik
o 12® Ti ﬁ =_—= =
ompuia~ tip == Uputstvo za upotrebu
T
Compules® Tip ’ i-shade oznaka
Sprica @ Cloud nijanse

Sprica sa sredstvom

Vodi€ za nijanse

Conditioner
1x
U
F‘DHDHDHDHDHDHDHDHDF‘
s 0 0 Drza€ za vodi€ za ni-
Sprlca olololo s

2x

janse

© Dentsply Sirona 2023-11




Troslojna boca sa pre-
klopnim poklopcem

Bocica s ljepilom

In

| I

Bodica za doziranje

Jedna doza

vode
Bodica 1x @ 1 kap
Staklena bodica za .
tecnost 1X 1 mjerica
Staklena bodica za Doza:

prasak

mijerice : kapi

Kapsula

Podloga za mijeSanje

Instrument za vadenje
kapsule

Mijerica za prasak

Sprica sa sredstvom
Automix

X-Post®

Intraoralni vrhovi

Papirnati Siljci

© Dentsply Sirona 2023-11




Peesovo svrdlo

Precizna busilica

Rotacija

(1]

g |
N/

Zamijenite postojece
uputstvo za upotrebu
najnovijom verzijom.

Moze se sterilisati do
navedene temperature

134°C
55

MozZe se sterilisati u
parnom sterilizatoru
(autoklavu) na navede-
noj temperaturi

Doza

Izravnajte prasak bez
pritiska

Rukovanje

Razrahlite prasak u
spremniku okretanjem
kutije najmanje dva
puta

2 x 25 ml praska

MijeSajte maks. 30 s.

Srednja kasika

g O
51 ml Vrijeme rukovanja
23°C | 34ml 34 mlH,0 me:ks. 1 min J
—_
17 ml
|
|

Vrijeme stvrdnjavanja
min. 1 min

EXP

2

Datum isteka/rok tra-
janja

MD

Medicinsko sredstvo
prema Evropskoj
uredbi o medicinskim
sredstvima (MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




Dentsply

Sirona

Objasnjenje simbola koje
koristi Dentsply Sirona

5

a<%b

Sirina $upljine (a)
mora biti manja od 2/3
interkuspalnog rastoja-
nja (b)

Vrijeme polimerizacije

[s]

Lagano izmjeSaijte lije-
pak vrhom aplikatora

@5

Vrijeme (s) polimeri-
zacije i maksimalna
debljina sloja (mm)
materijala za punjenje
kako bi se omogucila
pravilna polimerizacija.

5 sekundi
Uklonite rastvarac¢

o JET]

Maksimalna debljina
sloja (mm) materijala
za punjenje kako bi
se omogucila pravilna
polimerizacija

Uputstvo za polimeriza-
ciju svjetlosne energije
i vremenu susenja

I

Maksimalna debljina
sloja (mm) materijala
za punjenje kako bi
se omogucila pravilna
polimerizacija

Stvrdnjavanje svjetlo-

)34

Odlaganje baterije

mw/cmz sne energije
= 500 NiMH
; { Stvrdnjavanje svjetlo- e )6 ; Otvoreni paketi nisu
mW/cm? sne energije zamijenjivi
=500

Vrijeme polimerizacije

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosferski pritisak

20-30 sec

-

10 sec™

Vrijeme polimerizacije

Ogranicenje vlaznosti

© Dentsply Sirona 2023-11




Oprez (Uputstvo za

upotrebu) = Vrh Sprica
(]
Informacija (Uputstvo — _ Vrh aplikatora
1 za upotrebu) Stampani vrh aplikatora
@ CliXdish™ —] Igle za aplikatore
é [ : : Compules® Tips Gun Q Q Q Q Q Ilqstrvc>\{an| tehnicki
=E==== priruénik
E Compula® Tip f[ I — Uputstvo za upotrebu
T
Compules® Tip ’ i-shade etiketa
Spric @ Cloud nijanse

Spric za Conditioner

Vodi€ za nijanse

Spric

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

I

OHOHOHO OHO!

2x

Drzac vodi€a za nijanse

© Dentsply Sirona 2023-11




Troslojna flasa sa po-
klopcem

Lepljiva flasa

In

| I

Flasa za rasprSivanje

Jedna doza vode

Flasa 1x @ 1 kap
Staklena flaSa za :
tecnost XD 1 mjera
Staklena flasa za prah o O O I\D/I?:ri;a:n:.((:pi

Kapsula

Podloga za mijeSanje

Ekstruder kapsule

Mjera u prahu

Spric za Automix

X-Post®

Intra oralni vrhovi

Papirne tackice

© Dentsply Sirona 2023-11




Peeso razvrtac

Precizna busilica

Rotacija

(1]

g |
N/

Zamijenite postojece
Uputstvo za upotrebu
najnovijom verzijom.

135°C

39

Moze da se steriliSe do
navedene temperature

134°C
55

MozZe da se steriliSe

u parnom sterilizatoru
(autoklavu) na navede-
noj temperaturi

Doziranje

Nivo praha bez pritiska

Rukovanje

Opustite prasak u kadi
okrenuvsi kutiju najma-
nje dva puta

2 x 25 ml praha

MijeSajte maks.
30 sekundi

Sredniji odjeljak

+ =

e 51 mi 34 mi H,0 maks. 1 minut. vrijeme
34ml rada
17 mi

|

|

min. 1 minut. vrijeme
podesavanja

EXP

2

Istek / Datum isteka

MD

Medicinski uredaj pre-
ma Evropskoj uredbi o
medicinskim proizvodi-
ma (MDR)

© Dentsply Sirona
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Shpjegim i simboleve
té pérdorura nga
Dentsply Sirona

Dentsply
Sirona

5

a<%b

Gjerésia e kavitetit

(a) duhet te jeté mé e
vogél se 2/3 e largésisé
interkuspidale (b)

Koha e polimerizimit [s]

Pérzieje adezivin lehté
me majén e spatulés

@5

Koha e polimerizimit
(s) dhe trashésia
maksimale e shtresés
(mm) sé& materialit
mbushés pér té
pérftuar polimerizim té
sakté

5 sek
Shpélaje tretésin

o JET]

Trashésia maksimale
e shtresés (mm) sé
materialit mbushés pér
té pérftuar polimerizim
té sakté

Energjia e c¢liruar nga
llampa e polimerizimit
dhe udhézimet mbi

kohén e polimerizimit

I

Trashésia maksimale
e shtresés (mm) sé
materialit mbushés pér
té pérftuar polimerizim
té sakté

Energjia e cliruar nga

)34

Hedhje e diferencuar e

mW/sz llampa e polimerizimit baterive
2 500 NiMH
; { Energjia e ¢liruar nga e )6 ; Pakot e hapura nuk
mW/cm? llampa e polimerizimit zévéndésohen
=500

Koha e polimerizimit

/)— 1060 hPa
500 hPa

Presioni atmosferik

20-30 sec

-

10 sec™

Koha e polimerizimit

Kufizime lagéshtie

© Dentsply Sirona 2023-11




European language

requirements = Maijé shiringe
(]
Informacione — . Furcé adezivi
1 (Udhézime pérdorimi) Grup furgcash adezivi
- Kanjula materialesh
™
@ CliXdish —~ A
Compules® Tips Gun g g g g g Udhézues teknik i
I ilustruar
o 12® Ti ﬁ =_—= =
ompuia™ 1p == Udhézime pérdorimi
T
Compules® Tip ’ Etiketa i-shade
Shiringé Nuanca Cloud

Shiringé Conditioner

Celés ngjyrash

Shiringé

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Kutia e gelésit té
ngjyrave

© Dentsply Sirona 2023-11




Shishe me tri shtresa
dhe kapak flip-top

Shishe adezivi

| I

@ Egrzd%rr:ﬁeshe Shishe pér aplikim uji
Shishe 1x @ 1 piké
Shishe qelqi pér likid 1x 1 lugé
Shishe qelqi pér pluhur o O O Bgza:: piké

Kapsulé

Bllok pér pérzierje
materialesh

Ekstruder kapsulash

Njési matése pér
pluhurin

Shiringé Automix

X-Post®

Kanjula pér pérdorim
intraoral

Koné absorbentésh

© Dentsply Sirona 2023-11




Frezé Peeso

Frezé shpuese

Rrotullim

(1]

g |
N/

Ndryshoni Udhézimet
g€ keni né pérdorim
me verzionin mé té ri té
udhézimeve.

E sterilizueshme deri
né temperaturén e
specifikuar

134°C
55

E sterilizueshme
né sterilizues me
avull (autoklavé)
né temperaturén e
specifikuar

Doza

Niveloje pluhurin pa e
shtypur

Pérdorimi

Liroje pluhurin duke e
kthyer kutiné pérmbys
té paktén dy heré

2 x 25 ml Pluhur

Pérzieje pér maks.
30 sek.

Lugé mesatare

= O

e St 34 mi H.0 kohg e punés maks.
34 ml 1 min.
17 mi

|

|

koha e forcimit min.
1 min.

EXP

2

Skadenca/Data e
skadencés

MD

Pajisje mjekésore

né pérputhje me
Rregulloren Evropiane
pér Pajisjet Mjekésore
(MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




Dentsply
Sirona

Erte€iiynon tTwv cupBOAwWYV
TIOU XpNnoloTtolouvTal
amno tnv Dentsply Sirona

5

a<%b

To TTAGTOG TNG KOIAOTN-
106 (a) TPéTTEl va gival
MIKPOTEPO aTTod Ta 2/3
NG améoTacng Petagu
Twv euuaTwy (b)

Xpbvog TToAupEpIoPOU

[s]

AvadeUoTE TO OCUYKOA-
ANTIKG eAa@p& e TO
pUYXOG EQapUOyAg

@5

Xpbdvog TToAupEpIopoU
(s) kal péyioTo TTa-

XOG OTPpWHATOG (Mm)
EMQPPAKTIKOU UAIKOU Yia
OwoTO TTOAUEPIONO

5 deutepdAeTTTa
A@aipéaTe ToV SIOAUTN

o JET]

MéyiaTo TTaxog OTpWw-
MaToG (Mm) EPPAKTI-
KOU UAIKOU yIO OWOTO
TTOAUMEPICUO

'E€000G evépyelag au-
OKEUNG TTOAUEPIOUOU
Kal odnyia xpoévou
TTOAUMEPIOOU

I

MéyioTo TTaxog OTpWw-
MaTog (Mmm) EUPPOKTI-
KOU UAIKOU yIa 0WoTO
TTOAUNEPIOUO

)34

‘E€odo¢ evépyelag ou- ATTO00! —
mw/cmz OKEUNG TTOAUEPIOUOU ppIYn H plag
= 500 NiMH

. . O1 avolypéveg OUOKEU-

E€odog evépyeiag au- e )6 ; , .

) . acieg dev avTikabioTa-
mW/cm? OKEUNG TTOAUMEPIOHUOU vial
=500

Xpbvog TToAupEPITOU

/)— 1060 hPa
500 hPa

ATpOO@aIPIKN TTiEON

20-30 sec

-

10 sec™

Xpbvog TToAUpEPITUOU

Meplopiopdg uypaaiag

© Dentsply Sirona 2023-11




Mpoooxn (Odnyieg

) Puyxog oupiyya
XPAONC) =1 YXOG oUpIyyag
° MAnpogopieg (Odnyieg PUYX0S epappioyng
1 xPAONS) O — PAokwTO PUYXOG EPap-
Hoyng
@ CliXdish™ —] BeAdveg epapuoynig
é / : : Compules® Tips Gun OoOdon E|Kov,oypor(pnp’svog
=E==== 00NYOG TEXVIKNG
E Compula® Tip f[ — — Odnyieg xprnong
T
Compules® Tip ’ ETikéta i-shade
Zupiyya Amroxpwoeig Cloud

> Upiyya Conditioner

OdNYo6G aTTOXPWOEWV

2Upiyya

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

©nikn 0dnyou aTroxpw-
oEwv

© Dentsply Sirona 2023-11




DI1GAN TPILV OTPWUG-
TWV JE TTWHA TUTTOU
flip-top

®1GAN ouyKoAANTIKOU
UAIKOU

In

Movadiaia d6on

| I

®1aAn diavoung vepou

d16An 1x @ 1 otayéva
FudAivn @IGAN yia uypo 1x 1 KoxAidpio
[udAivn @IGAN yia Aocohoyia:

okévn

KoxAIdpia : oTayoveg

Kdayouha

MAakidlo avaueigng

EpyaAeio €€wbnong
UAIKOU KAawouAag

Meloupa okévNg

2Upiyya Automix

X-Post®

EvdooTopatiké puyxn

Kwvol xaptou

© Dentsply Sirona 2023-11




AleupuvTtripag Peeso

EvyAugida akpifBeiog

MepioTpon

(1]

g |
N/

MapakaAoupue avTikaTta-
OTAOTE TIG UTTAPXOUCEG
odnyieg xprong Trou
OIaBETETE PE TNV TTIO
TTPOCPATN £€KkdOON.

135°C

39

AuvaToTnTa ATTOCTEI-
pwaong PéEXP! TNV Kabo-
piopévn Bepuokpaacia

134°C
55

AuvartotnTa aTrooTEi-
pWoNG O€ ATTOCTEIPWTA
aTpoU (aQUTOKAEIOTO)
oTnv Kabopiouévn Bep-
pokpaaoia

Aocoloyia

s

Ko@Td KoxAIGpIo OKO-
VNG XWpIg TTieon

XeIpIoPog

%

AQpaTéYTe TN OKOVN
oTo doxeio avatrodoyu-
pifovTag 1o KOUTi TOU-
AaxioTov dU0 PopPES

2 x 25 ml okévn

=

Avaeite yia péy.
30 deuTepOAeTTTa

=

_
5Tml

23°C | 34ml
-

17 mi

34 ml H,0

MEY. 1 AeTTTd XPOVOG
epyaaiag

Megoaio diokdpio

eNAY. 1 AeTTTO XPOVOG
TENG

EXP]

Huepopnvia Agng

MD

laTpoTeXVOAOYIKO
TTPOI6V CUPQWVA UE
TNV EUPWTTAIKN 0dnyia
TTEPI 10TPOTEXVOAOYIKWV
TTpoidvTwyv (MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




3HayeHne CMMBOAOB,
UCMOAb3YyeMbIX
Dentsply Sirona

Dentsply
Sirona

5

a<%b

LLivpuHa (a) nonoctu
[0IKHa 6bITb MeHee
2/3 mexbyropkoBoro
paccTosiHus (b)

Bpewms
nonumepwusauum [cj

Cnerka nepemeluain-
Te aare3avB KOHYMKOM

@5

Bpems nonumepumsa-
Luun (C) N Makcumarnbs-
Hasi TonwuHa cnos
(Mm) nnomBupoBoY-

annnukaTtopa Horo Matepvana ans
Hagnexatien nonvme-
pvizaumu

= MakcumarnbHasi Tonww-
Ha cnos (Mm) nnomMou-

m 5 cek.

Ypanute pacTBopuTerb

o JET]

POBOYHOro MaTepuana
Ans Hagnexawlen
nonnmepusaumnm

YkasaHus no
BbIXOQHOMY CBETY
doTononumepmsatopa
N BPEMEHU Nonnumepu-
3auun

I

MakcumanbHas TonLwu-
Ha cnos (Mm) nnomMou-
POBOYHOrO MaTtepuana
Onsa Hagnexatlen
nonumepusauum

mW/cm?
> 500

BbixogHow cBeT
doTononumepusartopa

)34

NiMH

YTunusaumsa 6atapeu

=

BbixogHowm cBeT

<&

BcKkpbiThle ynakoBku

mW/cm? coTononnmepusaTtopa 3aMeHe He nognexar
>500
1060 hPa
Bpems ATmocdepHoe
nonuMepusaLmm naBreHve
500 hPa
a2 AN Bpemsi OrpaHuyeHune
10 sec* nonuMepusaLmm BMaXHOCTY
~_~

© Dentsply Sirona 2023-11




BHUMaHue (MHCTpykK-

LS| 1O PUMEHEHVIO) s HakoHeYHuK Wwnpuua
™ WrcbopmaLms HakoHe4HuK
(MHCTPYKLMSA MO NpuMe- o= — annnukaropa
Msrkmin HakOHEYHUK
HEHMIO)
annnukatopa
% CliXdish™ —] ANMMAMKaLMOHHbIE UMb
UnnocTpupoBaHHoe
Compules® Tips Gun g g g g g TEXHMUYECKOE
I PYKOBOACTBO
E Compula® Tip f[ = — VIHCTPYKUMsi o
== NPYMEHEHWNIO
P 3 Y
Compules® Tip ’ OTukeTka i-shade
Wnpuy, OT1eHku Cloud

Wnpwuu Conditioner

LLikana oTTeHKkoB

Wnpuy

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

I

OHOHOHO OHO!

Oepxartenb wkanbl
OTTEHKOB

© Dentsply Sirona 2023-11




TpEXCNonHbI doriakoH
C KPbILLKOWM C OTKUOHBLIM
BEPXOM

®dnakoH agreavsa

In

EonHuyHas yHucuum-
poBaHHas 4o3a

| I

dnakoH-a03aTop BoAbl

dnakoH @ 1 kannsa
ako 1x a
CTteknsaHHas éMKOCTb
1X 1 noxka
ONS KUOKOCTH
CTeknsaHHas éMKOCTb [o3npoBaHue:

A4 NopoLUKa

JTIOXKW : Kanjun

Kancyna

Bnok onsa
3amMeLLmMBaHns

[osaTtop ons kancyn

[osaTop nopoLuka

LWnpuy, Automix o R — X-Post®
FE@ NHTpaopanbHble “
HaKOHEYHUKN ﬂ BymakHble WTUTHI
|

© Dentsply Sirona 2023-11




Pacwuputens Peeso

MpeunsmoHHoe cBepno

BpaweHue

(1]

g |
N/

MoxanyncTa, 3aMeHu-
TEe UMEeKLLMICA Yy Bac
3K3EMMASAP MHCTPYKLMK
Nno NPMMEHEHMIO Ha
NOCIEeOHIOK BEPCUIO.

135°C

39

Crepunusyetcs npwm
TemMnepaType He BblLLe
yKasaHHoN

134°C
55

Crepunusyetcs B na-
pOBOM CTepunusatope
(aBTOKNaBe) Npu yka-
3aHHOWM Temnepartype

[osupoBaHune

s

Pa3poBHATE NOPOLLOK
6e3 Haxuma

O6paLeHne

Pa3pbixnuTe nopoLLok
B EMKOCTU, NepeBep-
HyB KOPOBKY He MeHee
ABYX pa3

2 X 25 mn nopotuka

o
=

MNepemewnBanTte
makc. 30 ¢

=

_
5Tml

23°C | 34ml
-

17 mi

34 mn H,0

Pabouyee Bpems He
6onee 1 MUH.

CpeaHsist noxka

Bpewms nonumepwusa-
UMn He meHee 1 MUH.

EXP]

Cpok rogHocTn /
XpaHeHns

MD

MeguumnHckoe nsgenue
cornacHo EBponewickon
OVPEKTMBE No Mmean-
LIMHCKMM M30enusam
(MDR)

© Dentsply Sirona 2023-11




Dentsply

Sirona

Dentsply Sirona
tarafindan kullanilan
simgelerin aciklamasi

5

a<%b

Kavite genisligi (a), in-
terkuspal mesafenin (b)
2/3'inden az olmalidir

Sertlesme siresi [sn]

Adezivi aplikatér ucuyla
hafifce karistirin

@5

Duzgln bir sertlesme
icin dolgu malzeme-
sinin sertlesme suresi
(sn) ve maksimum
tabaka kalinhgi (mm)

5sn
Cozlcuyu giderin

o JET]

Duzgun bir sertlesme
icin dolgu malzemesi-
nin maksimum tabaka
kalinhgi (mm)

KUr 1s1ginin enerji ¢ik-
tisi ve sertlesme suresi
talimatlari

I

Duzgun bir sertlesme
icin dolgu malzemesi-
nin maksimum tabaka
kalinhigr (mm)

Kar 1s1§inin ener;ji

)34

mW/cm2 ciktis! Pil imhasi
= 500 NiMH
; { KUr 1s1ginin eneriji e )6 ; Acilmis olan paketler
mW/cm? ciktisi yenisiyle degistiriimez
=500

Sertlesme suresi

/)— 1060 hPa
500 hPa

Atmosfer basinci

20-30 sec

-

10 sec™

Sertlesme suresi

Nem sinirlamasi
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ikaz (Kullanim Talimat-

lan) = Siringa ucu
(]
Bilgi (Kullanim Talimat- — _ Aplikator ucu
1 larr) Flok aplikator ucu
% CliXdish™ —] Aplikator igneleri
g / i i Compules® Tips Gun gy Cizimli Teknik Kilavuz
E Compula® Tip f[ I — Kullanim Talimatlari
T
Compules® Tip ’ i-shade etiketi
Siringa Cloud renkleri

Yuzey hazirlayici

Renk kilavuzu

Conditioner
1x
U
F‘DHDHDHDHDHDHDHDHDF‘
Siringa L SISIss vy Renk kilavuzu tutucusu

2x
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Kaldir-a¢ kapakh tg¢

katmanl sise

Adeziv sisesi

In

Tek Unitelik doz

| I

Su dagitma sisesi

Sise 1x @ 1 damla
Cam sivi sisesi 1X (D 1 kagik

o Dozaj:
Cam toz sisesi AN O O kasik : damla

Kapsdul

Karistirma pedi

Kapsll ¢ikarici Toz 6lgusu
Automix siringa T — X-Post®
/ @ intraoral uglar ﬂ Kagit konlar
|
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Peeso rayba

Hassas frez

Rotasyon

(1]

g |
N/

Latfen mevcut Kul-
lanim Talimatlarinizi
en guncel versiyonla
degistirin.

Belirtilen sicakliga
kadar sterilize edilebilir

134°C
55

Belirtilen sicaklikta bir
buharli sterilizatorde
(otoklav) sterilize edi-
lebilir

Dozaj

Tozu bastirmadan, sil-

Uygulama

%

Kutuyu en az iki kez
ters gevirerek tlpteki

Orta 6lgu kasigi

me oled alin tozu gevsetin
2 25 ml toz En fazla 30 saniye
‘ é karistirin
= O _
e Siml 34 mi H,0 I\/_I_aks: 1 dakika calisma
34 ml suresi
17 ml
|
|

Min. 1 dakika sertlesme
suresi

EXP

2

Sona Erme/Son Kullan-
ma Tarihi

MD

Avrupa Tibbi Cihaz
Yonetmeligi (MDR)
uyarinca Tibbi Cihaz
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Dentsply

lgousuins W1 j900) 2

Sirona Dentsply Sirona
b
] Gase 058 O e
Caysaill (@) Y/Y e B [458] claill (1
claall G dilaal) (b)
a<%b
(A05) laill (1)
St da ) salal) & s @I Al () clals il
Gllaall (o ylay 4 mm clewll piall 3ala
= Ny L
u\}, o S— . .
%‘” L5 el ] Ry

e s e il

M\&JQWJ

I

Ayl (o) ot ,_a.aéi
cladl paall 5l
T sl el

)34

> 500 NiMH

5 i o e . Y Leath 3 il ¢ gual)
mW/cm? bl oy Bl g e “€><%9’E!!;5E] SRR

> 500

1060 hPa
‘!i’ bl ) -1;IIIE{ 52l Laaal
500 hPa
20-30 sec
< el (3 % g5 )l aa

sec
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paall Ayiailf
é / : : Compules® Tips Gun g g E Q 2 7 S
o _
® T e
E Compula® Tip il _— = plasin) Cilaadas
T
Compules® Tip ’ Grale i-shade

d1a~4 Conditioner

Y s e s

2x

U
oHoloHoHoHoHoHOHD

L U U
OHoHoHo) o0

Y s e iy Jels
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padaall

134°C
55

SRl aal Slen (A pdal
s (5 )
sadaall 5l jall da o

i- .

Jalall 48 4k

& Bl clSiy o8
Qld A e Al
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)
17 ml
|
|
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